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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  

Joao Neiva-ES, 24 de  maio  de 2023.  

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 095/2023 

Exmo. Sr. 
PAULO SÉRGIO DE NARDI 
Prefeito Municipal 

Assunto: Encaminha oficio e solicita o encaminhamento por meio do Sistema E-docs do governo 
estadual 

Senhor Prefeito, 

A Vereadora firmatária, no uso regular de suas atribuições legais e regimentais, vem perante 
V.Exa. requerer, em caráter de urgência,  que providencie o encaminhamento por meio do 
sistema E-Docs do governo estadual do oficio para o atendimento de demandas de nosso 
município, a saber: 

• Oficio Vereadores CMJN 093/2023, referente à solicitação de manutenção da Estrada 
Caminhos do Campo, no trecho compreendido entre Demétrio Ribeiro e Barra do Triunfo 

Destaca-se que referido oficio já foi enviado ao Exmo. Sr. Secretário Enio Bergoli da Costa 
(SEAG), no entanto fomos informados da necessidade de que o mesmo seja encaminhado 
também por meio do E-docs. 

Na oportunidade solicito ainda que o respectivo protocolo seja encaminhando para esta Casa de 
Leis a fim de que possamos acompanhar o trâmite do processo. 

Certa de que todas as medidas necessárias serão tomadas por parte de V. Exa., agradeço 

antecipadamente. 
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A 	CAMARA MUNICIPAL DE JO:A...0 NEIVA 
EsTAno EsPiRrro SANT0 

João Neiva-ES, 24 de maio de 2023. 

OFICIO VEREADORES/CMJN — N° 093/2023 

Exmo. Sr. 
ENIO BERGOLI DA COSTA 
DD. Secretário de Estado de Agricultura, Abastecimento, Aquicultura e Pesca 

 

Ref.:  Solicita a manuten  ão  da Estrada Caminhos do Cam .o no Munici io de João Neiva 

Senhor Secretário de Estado, 

É com imenso prazer que me dirijo a V.Exa para manifestar meu reconhecimento frente ao 

trabalho desta Secretaria, contribuindo para o desenvolvimento e o crescimento de nosso 

querido Estado, em especial do homem do campo. 

Na oportunidade solicito à V.Exa junto ao Governo do Estado do Espirito Santo, apoio no 

sentido de viabilizar junto ao Governo do Estado dos serviços de manutenção, limpeza e 

conservação da estrada "Caminhos do Campo" no trecho compreendido entre Demétrio 

Ribeiro à localidade Barra do Triunfo. 

Atualmente, a referida via encontra-se em estado precário, com um grande acúmulo de 

vegetação invadindo a pista, o que tem gerado transtornos aos usuários, conforme fotos 

abaixo. 



EAR  

Vereadora 

CÂMARA MUNICIPAL .DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Tal situação compromete a segurança e fluidez do transito, colocando em risco a 

integridade física dos motoristas e passageiros que por ali transitam. 

A realização da manutenção e limpeza dessa estrada é fundamental para garantir a 

trafegabilidade adequada, evitando acidentes e promovendo a comodidade dos usuários. 

Ressalto que essa rodovia desempenha um papel importante na mobilidade regional, 

sendo uma rota de acesso essencial para a população local, bem como para o 

desenvolvimento econômico da região. 

Diante disso, solicito encarecidamente que Vossa Excelência faça a gestão necessária 

junto ao governo do estado, a fim de obter recursos e providenciar a manutenção urgente 

da estrada, incluindo a remoção do mato e demais obstáculos que desejaram a via. 

Agradecemos antecipadamente vossa atenção e empenho nesta demanda, que 

certamente atraiu benefícios a comunidade local. 

Trata-se de reivindicação daquela comunidade, sendo que centenas de famílias utilizam 

esse trecho de estrada diariamente, em especial nessa época do ano de colheita do café. 

Outro aspecto é de se tratar de local com forte apelo turístico, que traz uma maior 

representatividade ao município. 

Certa do compromisso de V.Exa. com  o bem estar dos nossos agricultores e munícipes, 

registro desde já o meu agradecimento e minha certeza do empenho do nobre Secretário 

com a demanda de nosso Município.  

Praça Nossa Senhora do Líbano, n9 30 29  Andar — Centro,  Joao  Neiva, ES- CEP: 29.680-000 
Fone: (27) 3258-3000 	3258-2588 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

